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  ن( 4التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

1)   
    :لجدول تناسب طردي هو مستقيم يمر من أصل التدري    ج الرسم البيان 

 ب(    خطأ                                                                          أ(      صواب                     
                  

 :لهذه السلسلة الإحصائية هوالموسط  (2
 

  14ج(                                              13ب(                                            11  أ(   
𝑟)حجم كرة شعاعها   (3 = 3 𝑐𝑚)  وباعتبار أن (𝜋 =   :هو (3.14

𝑉   أ(  = 113.04 𝑐𝑚3                       )ب𝑉 = 36.14 𝑐𝑚3                           )ج𝑉 = 9.42 𝑐𝑚3 

 :(𝐺𝐶)و  (𝐴𝐵)مكعب فإن المستقيمي    𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹𝐺𝐻 إذا كان (4
  نفس المستوي ب(  متقاطعان            ج(       أ(  متوازيان                    

 
  ليسا ف

 
 
 

  التمرين ا
 
 ن( 4: )  لثان

 لك  يكون الجدول التال  جدول تناسب طردي  𝑥إبحث عن العدد الكسري  (1
 

 
 
 
   
 
 
 
 

 
  لجدول تناسب طردي (2

 الرسم المصاحب هو تمثيل بيان 
   أحسب عامل التناسب   أ(    

 
 
;𝐴(29بي   أن النقطة     (ب          Δتنتم  إل     (58

 
 

 

 6عدد  مراقبةفرض  3 +2+1 أساس   8 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

 ةباج-قبلاط-المدرسة الإعدادية عل  الدوعاج   
 2023-05-13التاري    خ/ 

 دق 44  / التوقيت رن   ـــــــــــــــــــــــــــرضا الغالاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب

 المجموع 11 14 13 11 7 القيمة

 22 2 8 4 4 1 التكرار

−2 3 
𝑥 − 1 𝑥 
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 ن( 5: )  الثالثالتمرين 
  إختبار مادة الرياضيات

 
  تحصل عليها قسم ثامنة أساس  ف

 يمثل الجدول التال  الأعداد الت 
 

 ماهو نوع هذه السلسلة الإحصائية (1

 
 
 

 لهذه السلسلة الإحصائيةأرسم مخطط العصيات ثم مضلع التكرارات  (2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أوجد كل من:  (3
 المدى  أ(    

 
 

 المنوال ب(   
 
 

 الموسط  (ج   
 
 
 
 

 
 𝑥̅د(  الوسط الحسان      

 
 
 
 
 
 

                                                                                                      

 المجموع 22 18 14 13 12 12 1 8 6 عدد)القيم(ال

 31 1 3 4 4 6 1 4 4 2 (التكرارعدد التلاميذ)



 

3 
 2023-2022 -الثثالرياضيات / الثلاثي  -6عدد مراقبةفرض 

 

 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا
𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹𝐺𝐻    متوازي مستطيلات حيث𝑀 ∈ [𝐴𝐷]    و𝑁 ∈ [𝐻𝐸) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
     :أكمل ب           (1 ;;;             

               (𝐹𝑁) … . (𝐸𝐻𝐺)       ;    𝑀 … . (𝐴𝐷𝐹)        ;       (𝑀𝑁) … . (𝐴𝐷𝐸)        ;      𝑁 … . (𝐷𝐺𝐶) 

 
  نفس المستوي“أو    ”متقاطعان“أو     ”متوازيان“  :أكمل ب            (2

 
 ”ليسا ف

 (𝐶𝑀)  و(𝐴𝐷)   أ(    

 
 (𝑁𝐸)  و   (𝐹𝐺)  ب(     

 
 (𝐷𝐶)   و   (𝐴𝐸)  (ج      

 
(𝑀𝐹)بي   أن    (3 ⊂ (𝐴𝐷𝐺) 

 

 
           

 ؟ علل جوابك (𝐴𝑁)و  (𝑀𝐻)ماه  الوضعية النسبية للمستقيمي    (4
 

 
 

 
 

 (𝑁𝐸𝐹) // (𝐵𝐶)  أنبي   أ(   (4

 
 
 
 
 
 

 معللا جوابك (𝑁𝐸𝐹) و (𝐴𝑀𝐶)إستنتج الوضعية النسبية للمستويي     ب(
 

 
 

 


